

ГДЕ КУПИТЬ?

Широкий выбор современных устройств для отслеживания ребенка можно приобрести в сети магазинов электроники.

Простые брелки, браслеты. Их можно заказать в интернет магазине (средняя цена 400 руб). Добавить гравировку с информацией о ребенке можно в граверной мастерской г. Новокузнецка. Стоимость от 1500 до 3000 руб.



Использование цифровых технологий открывает новые возможности !

Уследить за детьми – это важная задача родителей. И надо признать, что очень часто сделать это бывает непросто. Так, малышам достаточно отойти на несколько шагов от родителей, например, в крупном торговом центре, и он может потеряться. С детьми-инвалидами еще сложнее. Есть дети, которые полностью дезориентированы, и им легко заблудится.

Используйте любые устройства и средства, которые обеспечат безопасность ребёнка и ваше спокойствие!

За дополнительной информацией можно обратиться в Центр социальной помощи семье и детям

По адресу:

г. Новокузнецк, пр. Октябрьский, 43 а

Сайт: [http:// me-viktoriya. ucoz.net/](http://me-viktoriya.ucoz.net/)

Эл. почта: cspsid.nvkz@yandex.ru

Тел.: 8(3843)77-00-25

Звонок бесплатный!

МКУ ЦСПСИД

**СОВРЕМЕННЫЕ
УСТРОЙСТВА**

**ДЛЯ ОПРЕДЕЛЕНИЯ
МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ
РЕБЕНКА**



ПАМЯТКА РОДИТЕЛЯМ

К счастью, мы живем в век современных технологий. И благодаря этому мы можем следить за ребенком и знать, где он находится, в режиме онлайн.

Современные гаджеты для определения местоположения ребенка:

GPS-трекеры



Самые компактные. Благодаря этому гаджет можно прицепить на рюкзак, положить в карман или повесить на нашейный шнурок. Довольно часто такие гаджеты имеют вид брелока на ключи. PS-трекеры имеют кнопку SOS. Благодаря этой встроенной кнопке ребенок может оперативно вызвать помощь.

Недостатки: Легко потерять из-за маленьких размеров.

ВАЖНО! Все необходимые данные о местоположении ребенка родители принимают на свой смартфон.

Смарт-часы.



Размеры их несколько больше, чем у трекера. И они хороши тем, что надежно фиксируются на руке. Гаджет останется при ребенке даже в том случае, когда он будет очень активен. Он не сможет выронить или потерять смарт-часы.

Недостатки: Пополнять баланс!
Смарт-часы работают от Sim- карты.

ВАЖНО! Местоположение можно определить при помощи GPS с точностью до 5 метров через приложение или SMS-команды

Смартфоны. Компактными их, конечно, не назовешь. Но смартфон не ограничен памятью. И по этой причине можно записывать практически без каких-либо ограничений номера для экстренного вызова и историю перемещений. Телефон с GPS можно приобрести тому ребенку, который уже научился звонить и может принимать вызовы.

Эти устройства могут определять не только координаты, где находится ваш ребёнок, но скорость его движения. Есть возможность подключения дополнительных функций на смартфоне: уведомления в реальном времени, передача звуков (вы услышите, что происходит вокруг).

Как работают системы отслеживания?

Современные устройства способны определять положение объекта с помощью спутниковых сигналов глобальных систем GPS и ГЛОНАСС, а также – по базовым станциям сотовой связи в местах, где спутниковый сигнал недоступен.

Возможен и такой вариант, когда вы захотите комбинировать смартфон с парой гаджетов. Особенно в том случае, когда вы опасаетесь, что вашим сыном или вашей дочкой телефон может быть потерян.